

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 2^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 028/2010

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για επιβολή προστίμου στον κο Σιάχο
Ιωάννη του Κων/νου για αυθαίρετη κοπή δένδρου, σύμφωνα
με τον Κανονισμό Καθαριότητας του Δήμου**

Σήμερα στις **14 Ιανουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 792/8-1-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 8-1-2010

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Ουδείς

Ο Δ. Σ. κος Κακούρης Α. προσήλθε στο 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσης Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσης Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **26^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για επιβολή προστίμου στον κ. Σιάχο Ιωάννη του Κων/νου για αυθαίρετη κοπή δένδρου, σύμφωνα με τον Κανονισμό Καθαριότητας του Δήμου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 60245/18-12-2009 σχετικό έγγραφο της Δημοτικής Αστυνομίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Κατόπιν αυτοψίας που ενήργησε η υπηρεσία μας με αριθμό έκθεσης ελέγχου 0356 διαπίστωσε ότι ο ΣΙΑΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ με ΑΦΜ 008448716, Δ.Ο.Υ. Ιλίου τηλ. 210-2624791, κάτοικος Ιλίου οδός Πωγωνάτου 5, έκοψε εμπρός από το πεζοδρόμιό του ένα (1) δένδρο, κατά δήλωσή του, χωρίς την απαιτούμενη άδεια από την Γεωτεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας. Το πρόστιμο που επιβάλλεται, με βάση τον κανονισμό καθαριότητας ανέρχεται στο ποσό των 293,47 €»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Επιβάλλει πρόστιμο στον κ. ΣΙΑΧΟ ΙΩΑΝΝΗ του ΚΩΝ/ΝΟΥ, με ΑΦΜ 008448716, Δ.Ο.Υ. Ιλίου τηλ. 210-2624791, κάτοικος Ιλίου οδός Πωγωνάτου 5, διότι έκοψε εμπρός από το πεζοδρόμιό του ένα (1) δένδρο, κατά δήλωσή του, χωρίς την απαιτούμενη άδεια από την Γεωτεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, το οποίο ανέρχεται στο ποσό των **293,47 ΕΥΡΩ**.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Δαλαμάγκας Δ., Κακούρης Α., Μουρκογιάννης Ε., Κανελλόπουλος Γ., Χρονόπουλος Π., Ξανθός Ι., Γρετσίστα Ε., Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., Σαμαράς Γ., Περιμένης Γ. & Ντάβος Δ., έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ